

Chaty a apartmány Oravská lesná - SnowTravel.sk

Kôli veľkému záujmu o ubytovacie služby v chatách a apartmánoch v Oravskej lesnej sme pre Vás vytvorili nový web, www.snowtravel.sk ktorý sa zaoberá výlučne ubytovacími službami poskytovanými firmou NOALI. Na tomto novom webe je podrobná foto-dokumentácia všetkých chat a apartmánov, pôdorysy, aktuálne správy, aktuálny cenník, poliasie. Zároveň sme rozšírili portfólio ponúkaných apartmánov o Apartmány centrum a Apartmán Peľo. Sme výlučnými vlastníkami všetkých nehnuteľností, resp. máme ich v dlhodobom prenájme (niekoľko rokov), tj neplatia žiadne poplatky navyše - nie sme cestovná kancelária.

Popis NOVÝCH apartmánov: Apartmán 1c

Apartmán 1c je 4 lôžkový apartmán, ktorý sa skladá z dvoch izieb a sociálneho zariadenia (sprcha a WC). Súčasťou jednej izby je kuchynský kút. Kuchynský kút je kompletne zariadený, riadom aj potrebným vybavením (el. sporák, chladnička, varná kanvica).

celková kapacita apartmánu je 4 lôžok (možno jedna prístelka)
Apartmán 2c

Apartmán 2c je 4 lôžkový apartmán, ktorý sa skladá z dvoch izieb a sociálneho zariadenia (sprcha a WC). Súčasťou jednej izby je kuchynský kút. Kuchynský kút je kompletne zariadený, riadom aj potrebným vybavením (el. sporák, chladnička, varná kanvica).

celková kapacita apartmánu je 4 lôžok (možno jedna prístelka) Apartmán 3c

Apartmán 3c je 2 lôžkový apartmán, ktorý sa skladá z izby a sociálneho zariadenia (sprcha a WC). Súčasťou každej izby je kuchynský kút. Kuchynský kút je kompletne zariadený, riadom aj potrebným vybavením (el. sporák, chladnička, varná kanvica).

celková kapacita apartmánu je 2 lôžka (možno dvaja prístelky) Apartmán Peľo

Apartmán Peľo je 4 lôžkový apartmán, ktorý sa skladá z dvoch izieb a sociálneho zariadenia (sprcha a WC). Súčasťou jednej, väčšej izby je kuchyňa a jedálenský kút (stôl a 4 stoličky). Kuchyňa je kompletne zariadená, riadom aj potrebným vybavením (el. sporák, chladnička, varná kanvica).

Rozloženie postelí je nasledovné - v spálni je manželská posteľ a dve samostatné postele. Vo väčšej izbe, ktorej súčasťou je aj kuchyňa sú dve rozkladacie sedačky. Postele je možné presúvať a spraviť dve dvojposteľové izby, bez prísteliek. V apartmáne nie je mikrovlnka, rádio a TV - možné doplnenie po dohode.

celková kapacita apartmánu je 4 lôžok (možno dvaja prístelky)